
 HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“  
 Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr 
                         tel  +3851 1 4810-833, fax  +3851 1 4875-447 

 

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje 
na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka 
i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu. 

HPD Zagreb-Matica, Sekcija društvenih izleta organizira jednodnevni izlet 
autobusom u Gorski Kotar 

  
 
  
 

Uspon na Klek (1181 m) 
povodom 150. obljetnice organiziranog 

planinarstva u Hrvatskoj 

(Bjelsko – Klek – Bjelsko) 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

    subota, 13. travnja 2024. 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
PLAN IZLETA: 
06: 45 - okupljanje iza KD V. Lisinskoga (Trnjanska ulica)  /  07:00 - polazak autobusa za Bjelsko 
Povratak u Zagreb - u večernjim satima. 
 
Uspon na Klek je jedna od središnjih akcija koja se organizira povodom 150. obljetnice organiziranog 
planinarstva u Hrvatskoj. Organizatori uspona su Hrvatski planinarski savez i HPD Klek, Ogulin. 
Uspon započinje između 8 i 10 sati u selu Bjelsko. Do planinarskog doma Klek stiže se nakon 50 minuta. 
Prigodni program započinje u 11 sati, kod planinarskog doma (kratki govori, pokazna vježba HGSS-a u obližnoj 
stijeni Podkleka i …).Uspon na vrh Kleka bit će organiziran uz vodstvo planinarskih vodiča HPS-a i osiguranje 
članova HGSS-a. Nakon uspona na vrh Kleka i silaska u Bjelsko za sve sudionike bit će priređen besplatan ručak i 
planinarsko druženje. U Ogulinu, će se moći razgledati Alpinistička zbirka Zavičajnog muzeja, besplatno. 
 

Izlet uključuje KT obilaznica: HPO, Goranski planinarski put (GPP) 
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Predviđeno trajanje hodanja:  3 – 3,5 sata 
Zahtjevnost izleta-ture: kondicijska, K-1 lagano) / tehnička, T-1/2 (lagano do umjereno zahtjevno, povremena 
upotreba ruku)  
Oprema: standardna planinarska oprema u skladu s vremenskim uvjetima (pl. štapovi, čvrste pl. cipele, pribor 
za prvu pomoć, naglavna lampa, hrana, voda – min 1l)  
Obavezni dokumenti: osobna, zdravstvena i važeća planinarska iskaznica 
Prehrana: iz ruksaka; u Bjelskom je osiguran  besplatan ručak za sve planinare sudionike izleta  
Udio u trošku izleta (prijevoz):  20 € - na bazi 20 sudionika / Uplata: najkasnije do 5. travnja 2024. 
Otkazivanje izleta uz povrat novca: moguće je 5. travnja 2024. Nakon 5. travnja povrat novca je moguć 
ukoliko sudionik izleta sam pronađe zamjenu. 
Prijave i informacije: pozivom/WhatsApp porukom ili osobno kod vodiča, petkom od 18.00 do 19.00 sati, u 
prostorijama Društva 
Organizator:  HPD “Zagreb-Matica“ 
Predstavnik organizatora, vodič: Vedrana Vukmir / 0915253123 / vukmirvedrana@gmail.com 

 
 
Povijesne info: 
 
 

U Ogulinu 1874. osnovano je Hrvatsko planinarsko društvo (HPD). Tme je započela organizirana planinarska 
djelatnost u Hrvatskoj. Hrvati su postali deveti narod svijeta, i prvi u ovom dijelu Europe, koji su imali svoje 
planinarsko društvo. Inicijativa je potekla od sveučilišnog profesora, zaljubljenika u Klek, Johannesa Frischaufa iz 

Graza. Predložio je Vladimiru Mažuraniću i Budi Budisavljeviću da se u Hrvatskoj osnuje planinarska organizacija. Prva skupština 
HPD-a održana u travnju 1874., za prvog predsjednika izabran je Josip Schlosser pl. Klekovski. Pravila HPD-a odobrila je i 
hrvatska vlada.  
 
 

Ovim izletom dodatno slavimo…Proslavit ćemo i 63. rođendan Sekcije društvenih izleta, HPD „Zagreb    
Matice“. Sekcija je osnovana je  u 12. travnja 1961. godine. Gozba - u busu… 
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